

Mélyentisztelt Alezredes Ur !

Hálásan köszönöm kedves szept. 26-i levelét. Zákó tábournok Ur küszöbön állott és időközben bekövetkezett látogatása miatt vártam eddig válaszzal. Ő említette, hogy Graz-ban beszélni szeretne Alez. Urral is. A tárgykört nem mondotta, még az eredményéről sem tudok. En jelentettem Neki, hogy bizonyos vonatkozásban levelezésben állok Alez. Urral. Ez a BL-ben mozgalmunkkal foglalkozó kisebb közlemények elhelyezése lenne. A Tábournok Ur ezt tudomásul vette.

Az alábbiakban általam javasoltakat azonban részletekben nem ismertettem, mert azok nem bírnak olyan jelentőséggel, hogy a végre hajtást is ismernie kellene a Tábournok Urnak.

Most mielőtt erre rátérnék, legyen szabad reflektálnom az általam elhallgatott ünnepélyen való részt nem vételre és a levelezés megszakítására.

Cszintén sajnáltam, hogy Alezredes Uréktól senki nem lehetett itt az ünnepélyen, de úgy éreztem, hogy ez a tárgykör a meghívás és az arra következő megleghangu lemondással végleg lezárult.

Abban a lemondó levélben ettől eltekintve semmi egyéb nem volt olyan amire Alezredes Ur választ kért vagy várt volna. Így tehát csak akkor írtam, mikor annak újra szüksége mutatkozott, azaz július 22-én. / Közben, június folyamán küldöttem el a 4. / AX. Táj. -49. VI. 22. sz. kiadványunkat, melyben a főcsop. tájékoztató szolgálat megoldása került ismertetésre. / Akkor pedig valóban későinek éreztem a lemondásra - bár annak meleg és közvetlen hangja nagyon jól esett - viszontreflektálni.

Azt is jelentem kell még, hogy Nádas ezredes Ur itt úgy tájékoztatott engemet, hogy a Graz-i megbeszélés eredménye alapján az Alezredes Ur néhány napon belül elmegy Csoknyai ezredes Urhoz és Vele tisztázza a csendőr csoport megalakulását. Nádas ezredes ur június 24-25-én járt Graz-ban és mivel én július 22-ig semmi változást nem észleltem és Adonyi sem kapott semmiről tájékoztatást úgy éreztem meg kell írjam kérésemet.

Ha annak talán élét érezte volna Alezredes Ur, szíves bocsátnatát kérem, nem volt szándékomban.

Annál nagyobb öröömre szolgál, hogy multkori javaslatomnak nincsen akadálya; hogy a BL foglalkozni fog velünk.

Cszintén szólva én nem éreztem szükségét annak, hogy külön kérjük azt, hogy a BL foglalkozzék velünk. A csendőr csoport Nádas ezredes Urtól vett megalakulási küszöbönállása és az a tény, hogy minden tájékoztató kiadványt a csendőr csop. vezető Urnak, azaz Alezredes Urnak megküldöttem úgy éreztem elég arra, hogy a lap valamit lehozzon rólunk. En ugyanis nem hangzatos propagandára gondolok, hanem egyszerű cikkekre, hogy MHBK van és amellet, hogy valaki csendőr, még nyugodtan be is léphet.

Nem tudom tetszett-e azután Csoknyai ezredes Urnál járnai, mert ebben a vonatkozásban Ő is tehetett volna említést, lévén ez ottani területi ügy.

A feljogosítottság szempontjából sem éreztem aggályt, mert ma már az emigráció igen sok és nagyon olvasott ujságja foglal-

kozott velünk, külön engedély nélkül, az egyszerű ujságírói és hírközlői elvek alapján. Így: a Délamerikai Magyar Ut, a Kanadai Magyar Ujság, az Olaszországi Magyar Harangok, Az Anglia-i Uj Magyarország, az Ausztria-i Vagyunk, a Németországi Közérdekű Levelek és Bujdosó Szemle, a Belgium-i Akarat stb. stb. Emellett a Madridi rádió is sűrűn beszél az MHBK-ról.

Arra kérném tehát Alezredes Urat, hogy a BL egyik számában hozzon le egy rövid ismertetést, hogy MHBK van, mik a céljai és hogy ebbe a csendőrök egyéni belépése egyáltalán nem áll ellentétben az-
zal, hogy Ok a csendőr közösségnek is tagjai.

Ennek megszövegezését semmi képen nem szeretném ha én vagy közülünk csinálná valaki. Ennek az én szememben nem lenne értéke. És én nem is vagyok csendőr - bármennyire szeretem is ezt a testületet - tehát talán nem tudnám azt a hangot eltalálni ami szükséges lenne. Azt hiszem az eddig kiadott anyagban és központi Tájékoztatókban annyi minden van, hogy abból azt amit a lap szerkesztősége jónak talál, nyugodtan összeállíthatja. Okt. 1-én küldtük ki az MHBK-ról szóló 15 pontos leírásunkat. Ebből küldöttem Alezredes Urnak. De ezen túlmenően ide is csatolok egy példányt. Ebben minden benne van és amit jónak találnak Alezredes Urék az kiszedhető.

Multkori levelem másik két javaslata, Alezredes Ur levele következtében elesik. Mert:

az asztaltársaság ülésein eme dolgokat amiket kiadunk máris ismertetni tetszett. És ezt igen hálásan köszönöm.

Továbbá Alezredes Ur utazásai alkalmával szóban hangoztatta azt, hogy a belépésnek akadályja nincsen, tehát ez elejét veszi egy külön körlevél szükségességének. Emé szóbeli propagandáért ugyancsak köszönetemet jelentem.

Helyi vonatkozásban most nem tudok semmit jelenteni, mert még nem ismerem a Tbk. Ur utjának eredményeit. Azt hiszem etéren is történtek bizonyos lépések. Magam is azt vallom amit Alezredes Ur. Tudniillik: nem helyi vonatkozáson van a súly, hanem a BL központi kisugárzó erején amit az egész világon lévő csendőrségre jelent. És én lennék a legboldogabb, ha emögött a meginduló kisugárzás mögött Alezredes Urnak személyét tudhatnám.

Végül még egy dologra kérném Alezredes Urat. Kérem továbbítani a BL-nek köszönetemet a kiküldendő lapokért. Most két számból 15-15 példányt kaptam. Cserébe egyelőre havonta 20 db stencilt tudok küldeni. 20 db-ot a Tábornok Úrral küldöttem. Mi itt minden stencilt fel tudunk használni, mert ha a gépre nem jó, átragasszuk a rá való fejet ragasztópapírral. Minden további nélkül használható ilyenformán.

Mivel javaslatom a főcsoportot érinti én majd Adonyinak fogok részletesen beszámolni az eddig történetekről és valószínűleg U ir felfelé, ha szükségesnek látja. Valószínűleg a hét vége felé találkozom Vele. Mindenesetre azt kérném, hogy Nádas Ezredes Urnak, mint jelezni is tetszett mielőbb méltóztassék írni.

Reméve, hogy kérésem és javaslatom most már így konkretizálva teljesíthető lesz, küldöm tiszteletteljes üdvözléseimet és

vagyok alázatos alattosa:

S. Sinyay András

U. I. Alezredes új címét a borítékon szereplő adat szerint jelentették. Reményilem meg tetszik kapni így.